

正誤表

健康・栄養科学シリーズ「食べ物と健康 食事設計と栄養・調理 増補（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
2	12行目	6,936人	6,926人
同	14行目	280.5g	281.4g
同	同	288.3g	290.9g
同	同	273.6g	273.3g
同	18行目	10.9g	11g
170	18～20行目	海藻類のエネルギー量…算出してある。	削除
171	5～6行目	エネルギー値については…算出してある。	削除

2021年7月19日

株式会社南江堂